
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

 

ΑΤΟΜΙΚΑ 
ΤΑΞΙΔΙΑ 

 
 

 

  ΙΔΙΩΤΙΚΟ ΤΑΞΙΔΙ ΣΤΗ ΜΑΓΙΟΡΚΑ 

9 ΗΜΕΡΕΣ 

ΤΙΜΗ 979€  
το άτομο 

περιλαμβάνονται και οι φόροι 
 



 
                                                                      
 
 

 
 
 

 

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΠΤΗΣΗΣ 

 
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 

ΠΤΗΣΗΣ 

 

ΔΙΑΔΡΟΜΗ 

(ΑΠΟ-ΠΡΟΣ) 

ΩΡΑ 

ΑΝΑΧΩ
ΡΗΣΗΣ 

ΩΡΑ 

ΑΦΙΞΗΣ 

LH1757 10 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ ΑΘΗΝΑ-ΜΟΝΑΧΟ 06:00 07:35 

LH1800 10 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ ΜΟΝΑΧΟ-ΜΑΔΡΙΤΗ 08:25 11:05 

LX2151 18 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ ΜΑΓΙΟΡΚΑ-ΖΥΡΙΧΗ 17:55 19:50 

LX1842 18  

ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 
ΖΥΡΙΧΗ-ΑΘΗΝΑ 21:10 00:45+1 

ΠΤΗΣΕΙΣ 

Εξασφαλισμένες αναχωρήσεις: 
10/08 

Το ταξίδι μπορεί να πραγματοποιηθεί και σε άλλες 

ημερομηνίες. Ενδέχεται να υπάρχει επιβάρυνση.  

 
Περιλαμβάνεται και η εσωτερική πτήση Μαδρίτη Πάλμα. 
Τα δρομολόγια της εσωτερικής πτήσης εξαρτώνται από 
την διαθεσιμότητα την στιγμή της κράτησης. 
 
 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΥ  

 
Προτείνεται ενοικίαση αυτοκινήτου (Δεν περιλαμβάνεται στην τιμή).  

Μπορείτε να παραλάβετε το αυτοκίνητο στο αεροδρόμιο της Μαγιόρκα και να το 

παραδώσετε πάλι εκεί. 
 

Ενδεικτική τιμή αυτοκινήτου ( Ζητήστε μας την ενοικίαση του αυτοκινήτου )  

310 € με πλήρη ασφάλεια για ένα αυτοκίνητο Ford Fiesta ή παρόμοιο. 

Η χρέωση είναι για παραλαβή του αυτοκινήτου σας το πρωί της 13/8/2021 στο 

αεροδρόμιο της Μαγιόρκα και παράδοση του το απόγευμα της 18/8/2021 στο 

αεροδρόμιο της Μαγιόρκα. 

H ενοικίαση του αυτοκινήτου περιλαμβάνει: 
 

→Unlimited mileage – απεριόριστα χιλιόμετρα ( θα παραλάβετε το αυτοκίνητο με 

γεμάτο το ρεζερβουάρ και θα το παραδώσετε πάλι με γεμάτο το ρεζερβουάρ).   

→CDW   - collision damage waiver, η εταιρεία ενοικιάσεως θα καλύψει πιθανές 

ζημιές σύγκρουσης χωρίς ποσό απαλλαγής  
→TP - theft protection, ασφάλεια κλοπής χωρίς ποσό απαλλαγής    

→AP surcharge - airport fees – περιλαμβάνονται χρεώσεις  αεροδρομίου για το 

αυτοκίνητο  

→Χρέωση Τελών Ταξινόμησης Αυτοκινήτου (VRF) 
 

 

 

   ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΜΑΓΙΟΡΚΑ  

Η Μαγιόρκα είναι το μεγαλύτερο νησί των Βαλεαρίδων και ένα από τα 
μεγαλύτερα της Μεσογείου. Ένα νησί με διπλάσια έκταση από την Ρόδο, με 
τρομερή τουριστική ανάπτυξη που δέχεται τόσους τουρίστες όσους ολόκληρη η 
Ελλάδα.Το όνομα Μαγιόρκα προέρχεται από το λατινικό insula maior - δηλαδή 
Μεγάλο Νησί. Χάρη στις μεγάλης έκτασης αμμώδεις παραλίες, τις δαντελωτές 
ακτές, τα γαλανά νερά της, τους καταπράσινους λόφους, το μεσογειακό της κλίμα 
και την καταλανική φιλοξενία, η Μαγιόρκα, μαζί με την Μενόρκα και την Ίμπιζα, 
αποτελεί έναν πολύ σημαντικό τουριστικό προορισμό. 
  
 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ΕΚΔΡΟΜΕΣ-ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ  
 

Προαιρετική ημερήσια εκδρομή στην 

Ίμπιζα από τη Μαγιόρκα 
 

Πρωινό φέρυ από την Πάλμα για την Ϊμπιζα. 
Η Ιμπιζα (Εϊβίσσα, για τους ντόπιους) είναι 
νησί γνωστό για τα ξέφρενα πάρτυ του αλλά 
και τις ωραίες παραλίες του. Θα δείτε  το 
γραφικό χωριουδάκι Santa Eulalia, με το 
ιδιαίτερο χρώμα την παραλία του SanVicente 
και την πόλη San Antonio, Τελευταίος 
σταθμός η DaltDeVila μνημείο παγκόσμιας 
κληρονομιάς. Επιστροφή πολύ αργά το 
βράδυ στη Μαγιόρκα. Ενδεικτικό κόστος 
εκδρομής €135, κατόπιν διαθεσιμότητας 
επικυρώνεται την στιγμή της επικύρωσης 
της κράτησης σας. 
 

Προαιρετική ημερήσια εκδρομή στην 

Μενόρκα από τη Μαγιόρκα 
 

Η Μενόρκα είναι το πιο απομακρυσμένο νησί 
των Βαλεαρίδων από την ισπανική ενδοχώρα. 
Η Μενόρκα, ένα νησί που είναι πλούσιο σε 
προϊστορικά ερείπια, έχει χαρακτηριστεί 
τεράστιο υπαίθριο μουσείο. Τα περισσότερα 
μνημεία είναι έργα των «Ταλαγιότ», που 
έζησαν εδώ το 2.000-1.000 π.Χ. και πήραν το 
όνομά τους από τα ταλαγιότ, τεράστιους 
πέτρινους πύργους. Υπάρχουν εκατοντάδες 
τέτοια και άλλα χτίσματα της Εποχής του 
Ορείχαλκου, διάσπαρτα σε όλο το νησί. 
Συνήθως είναι ανοιχτά στο κοινό, δωρεάν και 
προσφέρουν στους επισκέπτες μια εικόνα για 
τους αρχαίους κατοίκους. Το φέρυ για τη 
Μενόρκα ξεκινά από το βόρειο τμήμα του 
νησιού της Μαγιόρκας και συγκεκριμένα από 
το Alcúdia to Mahón. Η  διαδρομή με το φέρυ 
διαρκεί 1 ώρα και 30 λεπτά και επιστρέφετε 
την ίδια ημέρα στην Μαγιόρκα. 
 

 

 



 
 
 
 
 
  

Εκδρομή στη Μαγιόρκα 
 

Προτείνουμε μια εκδρομή στα γραφικά χωριά 
της ενδοχώρας, αλλά και τις πανέμορφες 
παραλίες του νησιού, με επιλεγμένες στάσεις 
στο Μανακόρ, όπου θα επισκεφθείτε το 
φημισμένο εργοστάσιο μαργαριταριών, καθώς 
και στο ακρωτήριο Φορμεντόρ, από τον φάρο 
του οποίου θα θαυμάσετε  μια υπέροχη θέα. 
Στη συνέχεια, περνώντας από το γραφικό 
λιμανάκι του Πόρτο Κρίστο, θα δείτε το 
περίφημο σπήλαιο του Δράκου με τους 
σταλακτίτες, τους σταλαγμίτες και μια από τις 
μεγαλύτερες υπόγειες λίμνες του κόσμου. Εκεί 
θα απολαύσετε και ένα μίνι κονσέρτο 
κλασσικής μουσικής από μουσικούς που 
παίζουν σε βαρκούλες μέσα στη λίμνη - μία 
πραγματικά μοναδική εμπειρία σε αυτό το 
υποβλητικό τοπίο. Συνεχίζετε για την εξωτική 
παραλία Αγκούλια με τα τυρκουάζ νερά που 
ανακαλύψαμε στα ταξίδια μας με το Versus και 
σας την προτείνουμε για να απολαύσουμε το 
μπάνιο μας. Θα χρειαστεί να περπατήσετε λίγο 
για να κατεβείτε στην παραλία, ωστόσο αξίζει 
και με το παραπάνω τον κόπο!  
 

Βραδινή ζωή στην Πάλμα  

 

Για το βράδυ, προτείνουμε βόλτες εκεί που 
χτυπά η καρδιά της νυχτερινής ζωής της 
Μαγιόρκα, με γραφικά υπαίθρια εστιατόρια, 
ευφάνταστα μπαράκια με θέα τη Μεσόγειο ή 
το κάστρο, αλλά και περατζάδες στα σοκάκια 
και λιμάνι που σφύζει από ζωή. Η βραδυνή ζωή 
της Πάλμα είναι ανεξάντλητη.  
 

Βόλτα στην Πάλμα και στις ομορφιές 

της 
 

Προτείνουμε βόλτα στη Μαγιόρκα για να 
ανακαλύψετε τον υπέροχο καθεδρικό ναό, το 
Palaudel’Almudaina, το μέγαρο του 
δημαρχείου. Θα περπατήσετε στα σοκάκια με 
τον αρχηγό μας, θα περιηγηθείτε ανάμεσα στα 
παλιά αρχοντικά των ευγενών και θα 
επισκεφτείτε το κάστρο Μπελβέρ.   
 

 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Βόλτα στη Μαδρίτη 
 
 
Προτείνουμε μια γνωριμία με την ισπανική 
πρωτεύουσα. Περιηγηθείτε στις μεγάλες 
λεωφόρους και τις πλατείες με τα αγάλματα και τα 
μνημεία, όπως στην Πλάθα Θιμπέλες με το 
σύμπλεγμα της Κυβέλης και το Μέγαρο των 
Τηλεπικοινωνιών, την περίφημη λεωφόρο Πασέο 
ντελ Πράδο και την Γκραν Βία, την κεντρική 
μεσαιωνική πλατεία Πλάθα Μαγιόρ, και τα 
ανάκτορα του Παλάθιο Ρεάλ: το ανάκτορο των 
Βουρβόνων, παλαιά κατοικία της βασιλικής 
οικογένειας με τα 2.800 δωμάτια -ένα κολοσσιαίο 
νεοκλασικό κτίριο του 18ου αιώνα, όπου έζησε και 
δημιούργησε ο Γκόγια ως ζωγράφος του 
παλατιού-, στο οποίο θα θαυμάσετε ορισμένους 
από τους εσωτερικούς του χώρους. Επισκεφθείτε 
επίσης  το Μουσείο Πράδο, το πιο σημαντικό 
μουσείο και η μεγαλύτερη πινακοθήκη της 
Ισπανίας, όπου θα δούμε εντυπωσιακές συλλογές 
διάσημων ζωγράφων (Βελάθκεθ, Ελ Γκρέκο, 
Γκόγια, Ριμπέιρα, Μουρίγιο, Μπος, Τιτσιάνο, 
Ραφαήλ κ.α.)- ένα μοναδικό ταξίδι «στο χρόνο και 
στο χρώμα».   
 

 

Ημερήσια εκδρομή στο Τολέδο από τη 

Μαδρίτη 
 

Προτείνουμε μια εκδρομή σε μία από τις 
ωραιότερες μεσαιωνικές πόλεις της Ευρώπης, 
το Τολέδο, πόλη με ασύγκριτη ιστορική, 
καλλιτεχνική και πολιτιστική κληρονομιά. 
Περιπλανηθείτε στα στενά δρομάκια της 
μεσαιωνικής πόλης και επισκεφτείτε τον 
καθεδρικό ναό της, ένα μοναδικό κτίσμα 
μεγάλων καλλιτεχνών και μίγμα πολλών 
αρχιτεκτονικών στιλ, καθώς επίσης και την 
Εκκλησία του Αγίου Θωμά, όπου θα θαυμάσετε 
το αριστουργηματικό έργο του Ελ Γκρέκο «Η 
Ταφή του Κόμητος Οργκάθ». Μία βόλτα «χωρίς 
πρόγραμμα» στα λιθόστρωτα καλντερίμια της 
παλιάς πόλης του Τολέδο είναι ένα πραγματικό 
ταξίδι στον χρόνο αλλά και τον πολιτισμό 
καθώς εύγλωττα είναι τα σημάδια από τη 
χριστιανική, τη μουσουλμανική και την εβραϊκή 
κουλτούρα που σμίλεψαν μέσα στους αιώνες 
τον χαρακτήρα της μοναδικής αυτής πόλης.   
 

 

 

 

 

 



  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

ΦΟΡΟΙ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΝ ΚΑΙ ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΩΝ 

Περιλαμβάνονται  
 

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙA 

Δύο διανυκτερεύσεις στη Μαδρίτη στο ξενοδοχείο Grand Versalles 4* ή 
παρόμοιο 
Τέσσερις διανυκτερεύσεις στη Μαγιόρκα στην Πάλμα στο ξενοδοχείο Costa 
Azul 4* ή παρόμοιο. 
 
ΓΕΥΜΑΤΑ 
Πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο. Περιλαμβάνονται τόσα πρωινά όσες και 
οι διανυκτερεύσεις  

 



 

ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΤΑΞΙΔΙΟΥ  
 

Το ταξίδι αυτό δεν είναι ομαδικό, που σημαίνει ότι δεν έχει Έλληνα    αρχηγό, αλλά ούτε και 
τοπικούς ξεναγούς. Το Versus travel έχει πραγματοποιήσει την κράτηση των αεροπορικών 

εισιτηρίων, των ξενοδοχείων, και του εσωτερικού αεροπορικού εισιτηρίου Μαδρίτη – Πάλμα Ντε 

Μαγιόρκα.  Μπορεί επίσης να πραγματοποιήσει για εσάς και ενοικίαση αυτοκινήτου. 

Αναλυτικός φάκελος με όλες τις οδηγίες και τα απαιτούμενα έγγραφα θα σας δοθεί πριν την 

αναχώρηση σας. 

 

 
 
 

  

  

ΜΑΓΙΟΡΚΑ 

 

Επιπλέον ταξιδιωτική ασφάλεια η οποία καλύπτει τους ταξιδιώτες 
του Versus travel 

Στην τιμή περιλαμβάνεται ειδική ταξιδιωτική ασφάλεια με την οποία το Versus travel έχει καλύψει τους 
ταξιδιώτες του. Ζητείστε τις ειδικές καλύψεις για την ασφάλεια προκαταβολής, ατύχημα, απώλεια 
αποσκευών κτλ. Δεν περιλαμβάνει περιπτώσεις COVID-19, εκτός από τα σημεία, που αλλιώς αναφέρεται. 

 


